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Передплата
п  »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриі:
п  цілий рік . . 20 кор
їж пів року . . 10 кор
аа чверть року . . с кор
■ж місяць . . 1-70 кор

За границею
»  цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не В08ЬМЄШ милостн і віри не возьмеш, 
во руске ми серце і віра руска.« — 3 у сл и во ви х  псальмів М. Шашксзича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх СЬВКІ 

О д'І, год. пополудня.
Редакція, адмінїстрация і

експедпция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского"(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. —> 
Реклямациі неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
ЗО с. від стрічки.

ІЄМІІ соВм

(X) Минувшої суботи відрочено дер
жавну раду, а вчера зібрав ся ческий сойм 
в Празі, щоби докінчити нагло перервану 
сесию. Причина так скорого скликана че- 
ского сой.му зараз після відроченя держав
ної ради зовсім ясна. Мінїстер-президент 
бар. Ґавч заявив був з самого першу пар
ламентарним сторонництвам державної ра
ди, що він бажає забезпечити успішну ро
боту парламентарну і загородити дорогу 
можливій обструкциї тим способом, що за
думав довести до нового зближена між 
Чехами а Німцями і сим разом переніс ті 
змаганя до ческого сойму. Се зробив бар. 
Ґавч задля того, позаяк значна частина 
национальних справ може бути полагодже
на в соймі, а також тому, щоби Німці в 
соймі відвзаємнили ся Чехам за залишене 
обструкциї ческої в державній раді.

Наколиб повело ся в ческім соймі до
вести до певного зближена Чехів з Нім
цями, тоді бар. Ґавч задумує приступити 
до утворена коалїциї в державній раді і 
до зпарляментаризованя до тепер урядни- 
чого міністерства. Доси ческі посли в дер
жавній раді, заспокоєні поки що упадком 
д-ра Кербера, заховували ся терпеливо і 
не спиняли законодатної роботи, але тепер 
раді би онн вже зібрати деяк; плоди своєї 
терпеливости. Треба отже почати про
бу порозуміня поміж сторонництвами. 
В тій цілії перервано сесию державної ра
ди, щоби ческий сойм дав поруку МОЖЛИ
ВОСТІ! дальшої успішної роботи в держав
ній раді. Задля того зараз но відроченю 
парламентарної сеснї послїдувала сесия 
ческого сойму, а се є доказ тісної звязи і

Іван Коссак.

Б У В  М А Й ...

Був май...
Від сьвіжого цьвіту віяло запахом розкоти 

— жптя, від ясного сонїчка плило тепло, ве
сняне тепло.

Так пахучо, так ясно довкруги.
Двоє їх, двоє розкоханих блудило по уквіт

чаній траві.
Нахилялись до себе як цьвіти, порухані 

маєвим зефіром і шепотіли пестливо слова 
любви. А очи їх говорили »моя« — »мій«.

А сонїчко ясне красило їх голови нахилені 
золотистими красками.

Так ясно... ясно...
Они, земля, травиця, цьвіти, дерева, сьвіт 

цілий в золоті.
Любов... любов... любов...

* *X
*

Був май...
Чудова місячна спокійнїсенька ніч, що сїє 

запах, спокій, щастє, любов.
Був май...
Притулені до себе мріли розкішно.
В віддали шумів ліс чарівні казки... в від

дали сьпівала річка тихенько-спокійно...
Був май...

нерозривних взаємин поміж сими обидвома 
тілами законодатними.

Сесия ческого сойму має задля того 
вельми велику вагу, позаяк від корисної 
ходи справ в ческім соймі залежати ме та
кож дальша успішна робота в державній 
раді, а досить звернути бачність на події 
в Угорщині, щоби дійти до зрозуміня, як 
вельми важна для Австриі і поселених в 
ній народів є діяльна рада державна. Тим 
то тепер вся бачність звернена на сесию 
ческого сойму. Вправдї і Чехи і Німці пе
реконали ся доволі про несбчислені шкоди 
обструкциї і тим лекше тепер зуміють оці
нити досяглість успішної законодатної ро
боти. Одначе політичні і национальні при- 
страсти обаполи ще вельми розятрені і 
сторонництва не дозріли ще на стілько, 
щоби можна вже тепер довести до повного 
порозуміня. Німці іменно вказують на се, 
що Чехи не думають зречи ся ні одного 
із своїх народних домагань, в котрих Нім
ці добачають загрозу свого єствованя на
родного. Окрім того останні рішеня дер
жавного трибуналу що до • за
ново роздратували Німців. Так само вказу
ють Німці на виключність праскої ради 
громадскої, котра відказала підмоги одній 
шкоді нїмецкій на передмістю Праги, а до 
того не позволяє нїмецким купцям і про
мисловцям уміщувати нїмецкі написи на 
своїх склепах і робітнях. Се викликало 
велике роздратоване поміж Німцями а не
давно збори нїмецкого товариства кугіец- 
кого виразно візвали нїмецких послів сей
мових до дальшого піддержувана обструк
циї в соймі, поки Німці не будуть мати 
поруки, що така виключність в ческих 
змаганях устане. Також недавні іменована 
в судівництві, де на девять ческих судиїв

По срібних струнах місячних плила їх мо
литва до неба, молитва тиха без слів.

Душі їх полинули гень за житє високо, 
далеко, полинули на місяць ясний — срібний, 
відтак висше, висше, за зіроньки ясні — поли
нули до щастя — любви.

Они, земля, травиця, цьвіти, дерева, сьвіт 
цілий в срібнім сьвітлї місяця.

Любовь,.. любов... любов...
* *

• *
Був май.
Через вікно вливавсь золото сьвітла до не- 

величної спальні.
Від сонїчка йшло тепло — маєве тепло.
Так ясно, ясно довкруги.
Прокинулась... — Ах се сонце, дитина спа

ти не може! —
В мить спущено стори, заложено вікна фі-

ранками, а золото сонця даремно силувалось
продерти
май...

заслону негостинного дому. І се був

Був

*

май...
*

*

Чудова місячна спокійна ніч, що сїє запах, 
спокій, щастє, любов.

Був май...
Стояла при отвертім вікні, вдавлюючись 

в лице місяченька ясного, що осріблював єї ма
лу головку... мріла... а в віддали ревіло житє — 
ревіла буденщина.

припадає один нїмецкий, уважають Німці 
приводом до дальшої обструкциї.

Нема сумніву, що всі ті події не при
чиняють ся до злагоди национального роз- 
ятреня. Одначе так, як ческі посли в дер
жавній раді залишили обструкцию, не ді
ставши наперед ніякого задатку із своїх 
народних домагань, ані навіть поруки з 
боку нїмецких сторонництв що до залише
на обструкциї в ческім соймі і не ХОТІЛИ 
на себе брати в теперішній для Австро- 
Угорщини критичній хвилі тяжкої одвічаль- 
ности за наслідки обструкцийної політики, 
так тепер і нїмецкі сторонництва в ческім 
соймі не хотять на себе брати важкої од- 
вічальности за наслідки, які мала би об- 
струкция не лише в ческім соймі, але і 
в державній раді для цілої монархії. Докі- 
рочні збори нїмецких сторонництв відбули 
в Празі строго довірочну нараду і ухвали
ли 27 голосами проти 19 вилучити з об
струкциї предлогу про підмоговий кредит, 
про буджет і кілька дрібних економічних 
предлог. Ческі і нїмецкі дневники висло- 
влюют1. на тій основі погляд, що тепері
шня сесия ческого сойму мимо незгідли
вого настрою Німців перемине без обструк
циї. В такім случаю може правительство 
числити на правильну і успішну дальшу 
роботу законодатну в державній раді, де 
може найти ся нагода до дальшого збли- 
женя поміж Чехами а Німцями і до здїй- 
сненя задуманого зпарляментаризованя мі
ністерства.

Унїяти в Холмщинї.
Наслідком указу про релігійну толеранцию 

є, що знасилені в своїх релігійних почутях унї
яти перед трийцяти роками, переходять тепер

А в віддали шуміла ріка житя, повна болю 
горя, сліз

Она не бачила, не чула, вдивлена в місяць 
ясний, вслухана в пісню своєї душі...

— А примкнеш там вікно — хочеш, щоб 
я катару набавив ся! — гримнув мужеский 
голос.

Був май...
Коросно, 14. мая 1905.

Іван Вазов.

Д В О Є  Д В Е Р М И .
(Софійський начерк).

На заеїданю апеляцийного суду розслїджу- 
вано дуже задавнену і уперто та пристрасно бо
ронену справу між Діком ІІордановим а Нико- 
лою Зарґовим. Справа була цивільна і вже від 
півтретя року вояжувала, поки дійшла до суду 
апеляцийного, а саме штучок і адвокатських 
викрутів ради. Протягане таке, місто успокою- 
вати суперників, ятрило їх чимраз більше так, 
що спір ставав завзятим і непереєднаним.

Адвокати, неменче переняті інтересамп 
своїх клієнтів, не щадили собі на судових роз
правах зїдливих виступів, закидів несьвідомости, 
несумлінності! і фалшу.

Ся завзятість сподобалась інтерееованим. 
Так одна, як і друга сторона, віншували собі



прямв на латиньство, тим більше, що в наслідок 
московского „обєдиненя* они остали националь 
но мало осьвідомлені і тепер являють ся легким 
жиром для польско-латиньскої пропаганди. Киг- 
]ег теагзгамгзкі доносить з Холма, що там на ла- 
тиньский відпуст Матери Божої дня 14. с. м., 
прибуло з околиць Красноставу та ізза Буга 
7.000 — 8.000 унїятів, так що мало не прийшло до 
катастрофи задля натовпу, а латиньске духо- 
веньство, хотяй зїхало ся дуже численно на той 
день до Холма, ніяк собі не могло дати ради зі 
сповідию, стілько було охочих до неї. Взагалі 
праця католицкого духовеньства зросла аж до 
перетяженя. В Холмі півтисяча дїтий відбуває 
катехлзацию; на Полясю є иарохії, де по 1000 
дїтий відбуває польску катехизацию, щоби ски
нути з себе кайдани православя.

Приріст католицкої пастви годі означити 
докладно — пише дальше згаданий дневник, але 
певно, що він буде дуже знатний. В самій холм- 
скій иарохії за час послїдного тижня, прибуло 
коло 1.500 нових ісповідників католицкої віри, 
кождий приймаючий католицизм, складає декля- 
рацию на письмі, в присутности двох сьвідків, 
що робить се „добровільно і охочо, не намовлю - 
вашій, ані не змушуваний ніким, але з пере- 
сьвідченя сумлїня“.

Вправдї застрашене тими проявами право
славне духовеньство підносить проект привер
нена унїятского обряду, однак заким тяжке 
в інїциятиві росийске правительство здобуде ся 
на сей доконечний крок, десятки тисяч давних 
унїятів перейде на латиньство, а тим самим 
стане на будуче розсадником польонїзациї, як 
се діє ся і в Галичині. Що так справді запові
дає ся, виходить із дальшої замітки Ки^ега 
\уагз2., де говорить ся: До численних випадків 
належить така пр. Русинка, яка, склонившись 
до колін пароха, виходячого з костела, запитала 
єго в присутности пишучого сї слова: Чи я мо
жу тепер стати Полячкою? Дві ріжні річи по
мішали ся в понятю бідачки.

Ті дві річи помішали ся також на жаль 
в понятю Москалів і їх галицких прихвостнів, 
які і тут в Галичині завели були »Гнилички«. 
Тепер належало би ся сей висказ холмскоі «бі
дачки < вписати в альбом «Ґалїчанїнови* як гі
дний овоч єго «ОбЄДИНПТЄЛЬНОЇ« ДІЯЛЬНОСТІ!. Що 
москофільство вчинило на Угорщині, те саме 
і виплекало в Холмщинї: ренеґацтво на річ су
сідів. Хто вирік ся свого рідного, тому вже всьо 
одно, чим ему стати, — се залежить тілько 
від єго иригідної, личної вигоди.

доброго вибору оборонців. Бо відомо, що тілько 
там, де є чуте і переконане, там є і сила: пере- 
нятє ся справою є необхідним елементом вимо
ви, особливо адвокатської, де часто густо разом 
з напушистими словами заступає воно брак до
казів. Адвокати спозирали на себе так гнівно, 
що здавалось, що тілько з огляду на місце 
стримують ся, щоб не кинутись, на себе з пя- 
стуками. Суперники були вдоволені, бо, як то 
каже пословиця: «Злий пес стереже череди*.

Огнисті розправи покінчились, а суд подав 
ся у радну салю.

Нечисленна публика, прислухуюча ся роз
праві, вийшла до сїиий, щоб запалити иапіроску, 
поки суд видасть рішене.

Зарґів був дуже роздратований. Надїяв ся, 
що ту безуслівно виграє справу, а думка, що 
цілі літа волочити меть ся по судах, розпалила 
гнів його проти Йорданова і підтримувала в нїм 
охоту пімсти. — Зачекай — думав собі — під
несу я справу кримінальну проти тебе, о чім 
вже говорив я з адвокатом. Єсьм в поеїданю 
всіх средств, щоби замкнути тебе до тюрми і 
зруйнувати до рубчика.

Мав він на думці' якусь клевету, з якою 
виступив проти нього Йорданів в гніві і злости. 
Ся постанова успокоїла трохи Зарґова; закурив 
папіроску і почав проходжуватись по коритарі.

** *

Час минав, а суд не вертав. Зарґів, змуче
ний ходженєм, спер ся об одвірок з виразом

Радикали між собою.
Справедливо каже приповідка, що правду 

про тебе скажуть тобі твої вороги, а не прияте
лі. А єще докладнїйше почуєш сю правду, коли 
недавний приятель стане тобі ворогом — він 
вже певно розкриє всі тайни твоєї душі, бо мав 
прецінь час і нагоду як найліпше поінформува
ти ся про них. Ось таке стало ся і між нашими 
радикальними редакторами. Недавно закидував 
редактор «Гайдамаків» п. Петрицкий редакторо- 
ви «Свобрди* п. Будзиновскому, що той інфор
мує Бгіеппік роїзкі про рускі справи, а тепер 
«Свобода* принесла у фотографічній знимцї 
допись п. Петрицкого з перед осьми лїт до 
Бгіеппік-а роїзк-ого, підписану повним іменем, без 
жадних дальших заміток, так що робить вражі- 
нє, немов би тоді «батько Михайло*, як шумно 
називав себе редактор »Гайдамаків«, був тоді' 
постійним кореспондентом згаданого дневника. 
Не входимо дальше в подробиці сеї справи, як 
чисто личної, межи двома поріжненими, чи кон
куруючими о популярність людьми. За те наве
демо тут загальнійшого значіня характеристику, 
яку подає «Свобода* про руских социялїстів, 
гуртуючих ся коло «Волі* а заявивших недавно 
прилюдно свої погляди на Шевченковім сьвятї 
у Львові у звісній промові иредставителя ака
демічної молодїжи, п. Панейка.

Рускі социяльні демократи суть—пише «Сво
бода*— цілком инші, ніж социяльні демократи 
прочих народів Европи. Польскі, нїмецкі, фран- 
цускі і инші социяльні демократи виросли з 
потреб свого власного пролєтарияту (робітників 
без власності!) і ведуть борбу против тих, котрі 
робітникам дають працю, але з сеї праці' заби
рають для себе львину частину. Се значить, що 
в цілім цивілізованім сьвітї социяльні демокра
ти ведуть борбу против великих фабрикантів, 
против банкирів, против властителів великої по- 
сїлости. Рускі социяльні демократи знають дише 
одного визискувача праці робучого люду, зна
ють тише одного ворога руского народу... ми
трополита Шептицкого! Виходить се з социяль- 
по-демократичної Газетки «Воля*, котра против 
одного Шептицкого написала більше, ніж про
тив наших панів, та против визиску праці тих 
руских робітників, котрих руска социяльна де
м ократи  ніби заступає. Хто пильно читає «Во
лю», від коли вона виходить, той готов набрати 
переконана, що як лише митрополит Шептицкий 
уступить, то на Руси настане социялїстичний 
лад, то є земля і фабрики стануть власностию 
держави, а робітники будуть державними уряд
никами, працюючими на себе, а не на капіталі

ст ів . Здає ся, що руским социяльним демокра
т а м  помішали ся слова «капітал* і «капітула* 
і і вони замість капітал, поборюють капітулу, за

сильної петерпячки.
Стоючи під дверми, почув розмову і ма

шинально зазирнув крізь дірку від ключа до 
середини. В салі проходжувалось двох чоловіків, 
тримаючись по приятельськи під рамя і ведучи 
розговір, переплітаний сьміхом. Зарґів вельми 
здивувавсь, коли пізнав в них обох адвокатів.

— Що се значить — подумав собі. — Пе
ред хвилею зневажались обопільно, а тепер та
кий сентименталізм.

Став підслухувати.
Розмова велась около прогульки, яку обі 

родини задумували уладити в найблизшу неді
лю до Горішньої Бані; відтак стали говорити о 
вислїдї справи.

— Суд довго застановлявсь — мовить обо
ронець Зарґова, споглядаючи на годинник — 
так, якби мав видати соломоновий вирок. Що 
хоче най буде, я виграю. Ви йдете до касациї, 
так?

— Очивидно, відповідає оборонець против
ної сторони.

— Що той процес був до програня у всіх 
інстанциях, я знав о тім з гори, принимаючн 
його. Але я не вражую Йорданова... Бо і пощо? 
Наколи-б я його не взяв, то ириняв би го хто 
инший. Тепер є нас так богато в столиці', що, 
як кинеш на пса каменем, то влучиш в адво
ката. Подякуй же менї за достарчене тобі певної 
виграної, но і добре заплаченої, чи не так? — 
говорив оборонець Йорданова.

— Так, — сказав, усьміхаючись хитро дру

мість капіталістів, поборюють капітулїстів (ка
ноніків) в особі їх начальника.

Социяльні демократи всіх народів побо
рюють ті партиї, котрі побонять інтересів вели
кого капіталу: поборюють противників загаль
ного голосованя, підвишеня платні робітникам, 
відданя фабрик, копалень і великої иосїлости 
на власність народа.

Які-ж партиї поборюють рускі социяльні 
демократи ?

Вони поборюють лише одну партию руску, 
ту, котра має таку саму економічну програму, 
як сама социяльна демократия. Одинокою робо
тою руских социяльних демократів є нищенє пар
тиї, котра боре ся о загальне голосованє, о знесене 
курий виборчих; котра агітувала за страйками 
сїльских зарібників, котра організувала зарібкову 
еміґрацяю, щоби дати зарібки голодуючим хло
пам руским і при тім піднести робітничу платню 
в нашім краю. Рускі социяльні демократи роз
бивають найнечеснїйшими способами ’ партию, 
котра старає ся, щоби средства праці, іменно 
щоби земля обшарників перейшла в руки пра
цюючого народу; партию, котра, не маючи єще 
потрібної до переведена сеї реформи сили полі
тичної, стараєсь при помочи гіарцеляциї зробити 
хоч частину сего, що могла би зробити, як би 
прийшла до політичної сили, як би через за
гальне голосованє руский народ став паном в 
своїм краю. Видко, що руским социяльним де
мократам не в голові социяль-демократична про
грама, коли замість приступити до пационально- 
демократичної орґанїзациї, замість скріпити в 
сій органїзациї деморатичні стремлїня, а змінив
ши сим саму орґанїзацию народу руского, при
скорити реформи, яких сама социяльна демо
кратия домагає ся в своїй програмі. Замість 
спільними силами переперти програму спільну 
обом партиям, рускі социяльні демократи і самі 
нічого не роблять і розбивають нашу партию, 
розбивають орґанїзацию руского народу, а тим 
самим униможливляють иобіду того, що є осно
вою програми і стремлінєм — не лиш нацио- 
нально-демократичної партиї, але і жмінки без
сильних социяльних демократів руских.

Таку чудну політику руских социяльних 
демократів можна пояснити лише сим, що вони 
не суть партиєю з власного головою, з власним 
розумом; що кости в них рускі, але порослі 
польским мясом. Вони роблять лиш се, що їм 
позволить робити оберґенерал польскої социяль- 
ної дем ократі. Вони думають єго думками, во
ни говорять єго язиком. Нас се не дивує, бо ру
скі социяльні демократи пізнали соцпялїзм не з 
наукових книжок социяльно-демократичних уче
них, але з аґітацпйних брошурок і Газетних ста
тей польских агітаторів соцнялїстичних. Найгір- 
ше-ж се, що рускі социяльні демократи не зна
ють істориї розвою социялїстичної політики в

гий — то для мене, а потім прийде черга на 
тебе, що й ти оскубеш товсту гусь, бо і твоя і 
моя мають досить піря, не маємо що нарі
кати.

— Той нікчемник має рацию хоть що до 
мене, прошепотів з горестию Зарґів.

— Але, але слухайте, мій клієнт жадає — 
нродовжав Зарґова оборонець, щоби виточити 
кримінальний процес проти твого.

— О клевету? Знаю, знаю, він не має до- 
етаточних доказів, він програє..

— І я о тім не сумнївають... Але він ка
зать ся з гніву.

— В такім випадку порадь му, най вито
чить той цроцес. Досконала нагода до поскуба
на моєї гуски.

— Добре, виточимо його. Відвзнїмнюю ся 
тобі, достатчаючн легкої і корисної побіди. Вва
жаєш. То так, бачиш, по нашому: «Як черцї 
змовлять ся, то н в піст мясо зїдять*.

— Дякую тобі. Але паньство будете в Го
рішній Бані'. Надіюсь вас там побачити.

— Точно о годині 10. будемо там. Тілько 
ти нині' дуже розговорив ся і позволив собі 
на такі чемности.

— Я лишень відповідав на твоє... То все 
так з нашої професиї: хто платить, тому слу
жимо.

І оба вибухнули сьміхом.
— Ми плачемо на чужім гробі, розумівсь — 

підняв оборонець Зарґова, навіщо я маю псува
ти собі кров подібними дурницями, Ми єсьмо



тих краях Европи, де вже цілком доспів ґрунт 
під социялїстичні реформи, де сї реформи бу
дуть можливі до переведена в кождій хвили» 
кол и тілько соцпяльна демократи я дістане в 
парламентах перевагу, а старий лад вже не бу
де міг оперти ся на баґнетах несьвідомнх воя
ків. Як би рускі сонняльні демократи знали, як 
розвивалась політика социяльно-демократичних 
партпй в ріжних краях Европи, як би знали ко
ли і чому ся політика (тактика, а навіть про
грама) зміняла ся, то не лиш признали би, що 
програма і політика национальної демократці є 
найвідповіднїйша для робучих мас руского на
роду, але також признали би, що програма по
гляди на суспільно політичні реформи, а ще 
бльш е політика рускої национальної демократи! 
є те саме, що програма і політика великої Гру
пи нїмецкої социяльної демократи цід проводом 
посла Фольмара. Як би Фольмар ділав в східній 
Галичині, то єго програма і робота нічим не 
ріж лила би ся від нашої програми і роботи».

Оруиіі 'III мирне (ф)ЖЄНЄ?
Не улягає квестиї, що мимо довголїтного 

мирного положена в Европі. а може як раз тому, 
воєнний дух між народами зростає. Не помагає 
пропаганда за миром, не помагають наочні дока
зи про благодатн мира для культури, для розвою, 
для *постуну під кожднм зглядом, воєнний дух 
висить у воздусї, обхоплює собою краї і народи, 
а иравительства спонукує до чим раз дальшого 
придумувана і збогачуваня средств оборони пе
ред будучим, невідомим єще і нездогадним во
рогом. Сен воєнний настрій народів Европи про
явив ся вже був підчас бурскої війни, коли то 
для такої віддаленої і, сказати можна, чисто 
крамарскої справи, розгоріли ся були симпатиї 
і антипатій в користь воюючих сторін до небу
валих розмірів. Єще яркійше проявило ся се 
підчас теперішної ягіаньско-росийскої війни. Се 
заінтересоване, з яким .слідить ціла Еврона по
дії на Далекім Сході, ся задирливість праси і 
динльомациї, се творене героїв війни, се попу
ляризоване воєнних картин між найширшими 
верствами суспільностнй є чимось більше, як 
простою цїкавостпю, опо витворює поводи рівно- 
душність на страховини війни і будить воєвничі 
інстинкти народів.

З численних доказів на сї тверджена вий
маємо один, найновійшпй, а клясичний. В ан- 
ґлїйскій палаті громад, підчас нарад над будже-

наче лікарі, котрих не болить серце, коли уби
вають пациєнтів; так само і нас не обходить за- 
троюванє жптя нашим клієнтам. При їх очах 
хотьби і посварилисьмо ся... »Але так довго сер
це боліло, доки сльози плили». А ті процесови- 
чі вважають наш крик серйозним.. А кілько 
гадаєш взяти від свого за оборону в своїм про
цесі? Скажи йому, що вибавиш його від шість- 
лїтної тюрми... ‘До чорта! Я хочу від тебе про
центу від суми, яку возьмеш... Без того не буду 
дораджував процесу.

— Не журись, дістанеш, що тобі нале
жить ся...

Зарґів відсунувсь від дверии. Прямував до 
виходу, шукаючи зором за кимсь. Втім із за
круту коритаря показавсь ного суперник, Иорда- 
нів. Був блїдний з гніву. Від двох літ, як воло
чились по судах, ледви кілька разів здибались 
їх очи, повні ненавистп.

І в тій хвилі були бліді з гніву, а щоки їх 
дрожали.

Зарґів наблизивсь до ІТорданова.
— Йорданів пропонує тобі згоду, на яких 

хочеш умовах — сказав, подаючи суперникові! 
руку.

— Пане Зарґів, дякую, виймилисьте з уст 
мої слова. Я мав вас о те саме просити... ска
зав Зарґів — мушу вам оповісти, що случайно 
я найшов ся я при оттпх дверех і чув...

— І я чув при других дверех, перервав йо
му Морданів. Ходім домів.

І скоренько ЗІЙШЛИ ЗІ СХОДІВ.
Судового вироку вислухали тілько їх ад

вокати.
Переклав Микола Ковальчук.

том комісиї для оборони краю, виголосив пре
зидент кабінету Бельфур промову, яку після 
вражіня, з яким єї принято так в палаті як і в 
прасї, можна назвати виразом поглядів публич- 
ної оиінїї цілої Англії. Що до оборони краю 
президент Бельфур сказав:

• Треба піднести тут три справи: оборону 
матерного краю, оборону кольонїй і оборону Ін- 
дий. Оборона матерного краю є найважнїйшою, 
бо коли ми не устроїмо ся як слід, то бритий- 
ска держава буде вправдї великим будинком, 
однак великаном на глиняних ногах. Припустім, 
що наші фльоти не будуть находити ся на кра- 
євих водах, а наші війска вийдуть за границю, 
тоді мусимо спитати наших війсковик дорадни
ків, з якою мінімальною силою міг би ворог 
пробувати вдерти ся до Анґлїї.

• Льорд Робертс думає, що до сего треба 
щонайменше 70.000 людий. Мушу припустити,
що нашим неприятелем буде Франция, бо в нід премії). При дальше переведених доповняю-
справі інвазиї належить брати наиблизшу дер
жаву, однак уважаю злишним додавати, що 
для мене всьо на сьвітї є можливим, лише не 
пахід зі сторони Франциї».

В дальших виводах, узгляднюючи средства

чих виборах виишли яко заступники членів над
зираючої ради на 1 рік: о. Евген Гузар, рад
ник консист. і катехит учит. семінариї у Львові; 
др. Омелян Калитовский, директор ґімназиї в 
Тернополя: п. Кость Паньківский, директор Кра- 
євого Союза кред. і  властитель реальності! у

оборони аиГлїйских берегів, Бельфур прийшов | д ьвові ; Рафаїл Стеблецкий, висл. надкомісар кр. 
до заключеня, що припущена інвазиї не нале-і ДИр. Скарбу і властитель реальности у Львові, 
жить брати поважно. Обговоривши відтак кве-) Членами ревізийної комісії! стали вибрані пп.: 
стию оборони кольонїй на тій основі, що ту-'Ю лїян Сїчиньскии, радник рахунковий дирекції!

,  домен V Львові, Еміліян Куницкии, ревідент ди-больцям не було би хіена «У ^ти  ся з к о н к у - ) ^ ^  Мельник, аси-
рентом Анґлїї, бо від него не можуть надіяти ся стент рахунковий ц. к. дирекції’! домен у Львові, 
нїчо ліпшого, як під ліберальною і випробува-'а заступником вибрано п. Григория Щирбу, 
ною управою Анґлїї, а борба жадної держави із директора повіт. Товариства задаткового в Яво-
сконцентрованою анґлїйскою фльотою є н ем и -Р 0ВІ- . . .г „ . . . і  При точці інтерпеляцни заберало голос
слимою, перейшов анґліискии премієр до послі-? мною £ленів Між ИНІ£ ИМИ п. федчишин з Брат- 
ної точки свого виводу, іменно до оборони ковець промовляв за удїленєм членам »11росьві- 
Індпй. ти» 1О°/0 знижки премії. Инщип бесідник жа-

• Про сю квестию — сказав Бельфур — : дав, щоби товариство приймало до обезпеченя
розповідають часто росийскі офіцири, однак не збіже т"х осіб> не обезпечують своїх будин- 
г . іків в »Дністрі». На всі інтерпеляциі відповідали
думаю, щоби она містила ся в планах росин-і чденв ^ ире' циї. ГІеред 3> год. ІЮ полудни, 
ского правительсгва». Та всеж таки дальше об- ’ коли ніхто не записував ся до голосу, президент 
говорив бесідник ду^ке докладно можливість на-* 1 * надзираючої ради, радник Кузьма подякував зі- 
паду з Кабелю, чи з Кандагару і закінчив ось браним за труд і замкнув збори.
якими словами: .Коли в наслідок засліплена,! П 4. год. по пополудни відбули ся заг.

,  'збори тов-а взаімного кредиту .Дністер» в кан-
недбальства чи боязливості! допустимо до по- целяри1- товариства. Проводив радник Кузьма, 
вільного заабсорбованя Афганістану в сей сгю - 'д секретарював п. Осип Кузьмич. По відчитаню 
сіб, як се стало ся з малими ханатамн в сере- і иринятю протоколу з попередних заг. зборів 
дущііі Азиї, коли позволимо, щоби росийскі зе-? увільнено від читаня звіту дирекциї за 1904. рік
лїзницї чим раз більше зближали ся до границі, 3 огляду, що звіт був друкований і розданий 

. , всім членам. На внесене відноручника ревізии-
тодї Англія буде мусіла удержувати в Індиях [Ю1. КОМ;СИ), п Мельника, збори приняли одно- 
далеко більшу армію, ч^м теперішна». 1 голосно звіт дирекциї до відома і уділили дп-

Вже давно анґлїйскі політики не промо- рекциї абсолюторию. З черги ухвалено приняти
вляли таким тоном суиротив сьвіта, ані супро- внесене надзир. ради на розділ зиску за 1904.
тив своєї суперниці па Сході — Роспі. Виходить Р1К в квоті Р*-459 10 К в отс®“

. .. .. зервового фонду 1о% се є 1.о70 К. на дивіден-
се з теперішної упокоряючої ситуациі, в ««їй. д/ від члевьских уділів 6.814 К, на публнчні
найшла ся Росия суиротив свого жовтого не- цули ].000 К, а решту 1.075’Ю К перенести на 
приятеля, але виходить і з духа часу, у якім рахунок слідуючого року. При точці інтерпеля- 
всьо думає про війну і всьо воружує ся з но-, ний піхто не заберав голосу, тому през. Кузьма 
вою енергією. Іменно на морю, до давнішнє вже замкві в. збори, подякувавши присутним за
ухвалених побільшень фльоти в Німеччині, Аме-, _  д т ов «Основа» слухачів політехніки у 
рицї, а відтак Франциї і навіть Австрії'!, прибу-1 Львові. Отсим пригадуємо Товаришам членам 
ває тепер ще і нова ухвала італїйского парля-> нашого Товариства, що надзвичайні загальні 
менту, в силу якої італїйска фльота збільшить ' збори в цілії доповняючого вибору Виділу, від-

' і будуть ся в неділю дня 21. мая в салі \ . нася у двоє. Тож тепер влучио можна прирівна ги д.; „ 7> .. и .„ 1 ". і політехніці, точно о 3. годині пополудни. За Вн-
Европу до бочки пороху зі страшною вибуховою Д)л; }ррОслав Ганкевич, голова Бронислав Бурбе- 
силою. Де упаде запальна іскра і хто єї кине— ла  секретар.

— В день знесеня панщини 14. с. м. устроїв 
камінецкий .Сокіл» велику народну прогульку 
в роді фестииу до ліска званого .Калинковий 
кут», де прибув також пожарнин .Сокіл» з сусї- 
дних Ланів. Крім рухових вправ камінецких Со-

„ „  „ а  і колів відбули ся там вправи пожарних Соколів-  Календар. В с у б о т  у: руско-кат.: Явл.знамР, "  . - .. „„ „„„„„„„„„,, "  ' ' г- ' і> з Ланів і незвичайно подобали ся присутним.ч Хреста; римо-кат.: Бернгарда. — В н е д іл ю :  Т . • • „ І,.:,,...,Е ,  1 с  /і, . Опісля переводжено союльскі забави а вкіицируско-кат.: Йоана б. римо-кат.: Єлени, Фел. о. . .  • 'були танці при музиці. Забава була жива і ве-
— 8І0ЧФ роїзкіе накинуло ся з нагоди онові ; свла, хоч зійшли ся там інтелігенти, міщани і

се ще закрите килимом будуччпни.

ї ї  О В II Н К  ТІ.

щеня иредлог виділу краєвого н о в и х  ч л е н і в  
р а д и  ш к. кр. із питомою лише всепольскому 
дневникови заїлостю і нетерпимостю. Не дума
ємо тут вдавати ся в яку небудь полеміку з 
всепольскими загорільцями, котрі в своїй заїло- 
сти і ворогованю супроти Русинів давно вже 
затратили здоровий розум і суд. Зазначимо ли
ше се, що репрезентує львівскин університет 
п о л ь с к и й  у ч е н и й  Г р. П і н ї н ь с к и й, а по- 
заяк є на львівскім університеті і рускі катедри 
і рускі слухачі, то зовсім природно, що кр. ви
діл, не питаючи ся о квалїфікацию 8(оіхта рої- 
вкіе^о, предложив н р о ф . д-ра С ту ди н ь с к о г о , 
котрий видав уже поважні наукові праці а де
які напечатала навіть і краківска академія наук. 
Так само про квалїфікацию и. Б а р в і н ь с к о г о ,  
сенїора професорів учит. семінарий, не питав
виділ кр. редакцию Зіоууа, а компетентні до^Дім Воскресенє , які не відбули ся дня . 
того власти шкільні, а дотеперішня єго д їяль-іс- м- 3 причини непогоди.
вість в кр. раді шк. є доказом, що він там спо-1 — Із Станиславова. .Станиславівский Боян«
вняє сумлінно і уміло свої обовязки. устроює д. 6. червня с. р. в салн тов. ім. Мо-

— Пригадуємо, що завтра в суботу відбуде ся 
великий равт в салях „Народного Дому" у Льво
ві на дохід руских вакацийних осель. Вступ на 
салю З К від ос іби, академічний білет 1 К, вступ 
на ґалєрию також 1 К (а не 2 К). З  огляду на 
призначене доходу з равту на так важну ціль, 
як вакацийні оселі рускої дітвори, комітет надіє 
ся, що в завтрішнім равтї’ возьме участь широ
кий загал рускої інтелїґенциї не лише зі Львова 
але і з ировінциї.

— Загальні збори „Дністра". На вчерашних заг. 
зборах тов. обезп. «Дністер» в дальшім ході ди- 
скусиї над звітом дирекциї ухвалено на внесене 
ревізийної комісиї приняти звіт дирекциї за 
послїдний рік адмінїстрацийний до відомости і 
одноголосно уділено дирекциї абсолюторию за 
той рік. З  черги збори приняли внесене надзи
раючої ради на розділ надвижки з 1904. р. в 
квоті 6.352 К До фонду резервого призначено 
1.271 К, а прочі 2.081 К  до специяльного фонду 
для зворотів по мисли §. 17. статута, з огляду 
що та квота не вистарчала на звороти для чле
нів по мисли §. 52. статута (в висоті 5 процент

селяни. С-
— Читальня „Просьвіти" в Павелчи під Стани- 

славовом обходила дня 14. с. м. спільне сьвяче- 
не, на котре виїздили з рамени стан, філії »1Іро- 
сьвітн» пп. Фед. Олесницкий і Федір Мізюрка. 
При сій нагод! перший промовив на тему згоди 
і єдности в спільній праці, а другий мав виклад 
про знесене панщини і віддеклямував гумор, 
стих Масляна. Ся читальня, заснована в лютім 
с. р., розвиває ся завдяки о. Стефанчукови дуже 
красно, має вже 97 членів.

— З Копичинець. Надзв. заг. збору повітового 
тов а кредитового .Згода» заповіджені на день 
15. с. м. відложено на 1. червня о 9. год. рано. 
— Того самого дня о 10. год. відбудуть ся та
кож надзвпч. заг. збори тов-а „Руский Народний
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нюіпка великий концерт в честь Т. Шевченка 
В програмі, крім вступного слова і деклямаций 
будуть: велика Лисенкова кантата »Бють поро 
ги» в супроводі орхестри; тріо з Лисенкової 
«Різдвяної ночи« (відспівають п. Тетерова, п-на 
Оля Вяхнянинівна зі Львова і оперовий співак 
п. Людвік); сопранове сольо п-и Вахнянинівної 
барітонове сольо п. Людвіка; гра на фортепянї 
(з Шумана) в супр. орхестри; гра на скрипці 
капельмайства її. Совчка; орхестра 24. п. ві 
дограє симфонію Вербицкого і композицию 
Ґріґа.

— Страйк кравецких челядників-хрисгиян 
Львові покінчив ся вчера угодою.

— Огнї. В Кривуцкім, золочівского повіту, зго
ріли два доми, вартости 2.183 К. — В Вовчинци 
станиславівского повіту, знищив огонь один дім
— В Озїрній, зборівского повіту, згоріло 5 се- 
ляньских загород, вартости 9.600 К. — В Богачи 
яворівского пов., згоріла загорода Василя Ілаша, 
вартости 6.000 К. — В Красноставцях коло Свя
тиня згоріло кілька будинків, вартости 3.100 К
— Погорільці були переважно необезпечені. Над
ходить горяча пора, то час подумати всім грома 
дам про засноване у себе пожарної сторожи, 
громадянам, про обезпеченє свого майна перед 
шкодою.

Всячина.
— Холера в Росиї. Як «петербурска аґенция 

телєґр.« доносить, що стверджено урядово в міся- 
ци цьвітни в Кушках, Ашабадї і Царицині знова 
случаї смерти на холеру. ІІідпринято ріжні сред- 
ства охоронні, щоби та пошесть не розширила 
ся. Іменно лікарі, духовні і учителі мають дер 
жати виклади для населеня про холеру і борбу 
з нею. Правительство визначило 200.000 рублів 
на охоронні средства проти холери. Заложено 
59 стаций санітарних на шляхах Волга—Дон та 
вислано 36 лікарів з 50 помічниками до К ав
казу.

— Борба з буддистами. Після телеграм з Се- 
ґону, агітатор Онїмо, котрий подає, що він є ви
сланцем Будди, напав на чолі 40 своїх приклон- 
ників узброених в списи і шаблі на село, поло
жене в густім лісі біля Енкоа. Прийшло до кро- 
вавої борби з жовнірами францускими. Францу- 
ский полковник ранений, з жовнірів один уби
тий, 2 ранені. Зпоміж напасників 16 убитих, 10 
ранених, а решта попала в полон. Овїмо, якого 
уважано з початку за погибшого, а який був 
лише легко ранений, дістач ся в ночи в руки 
вояків мілїциї. Він оповідає, що одержав від 
Будди м істо лічити хорих і увільнити край від 
теперішного панованя.

Посмертні Т  оповістки.
— 0. Йосиф Шехович, пенсионований парох 

Клокович, вислужений декан нижанківский, від 
значений одежию крилошаньскою, упокоїв ся по 
довгій недузі дня 17. с. м. в 89. році житя а в 
63. р: сьвященьства. В. є. п.!

— Антін Малин, управитель почти в Вижници, 
брат сеймового посла на Буковині, упокоїв ся 
дня 15. с. м. в 47. році житя. В. є. п./

— Іван Панчак, управитель народної школи 
в Лиеци, станиславівского повіта, упокоїв ся 
дня 9. с. м. в 52. році житя. В. е. п.І

— Цецилїя Порубальска, вдова по руско-кат. 
сьвященику, найстарша дочка бл. п. о. Йосифа 
Заячківского з Лоиянки, упокоїла ся дня 12. с. 
м. в Рогатині, в 73. році житя. В. їй п.!

Т е л е г р а м и
з дня 19. мая.

Відень. XV. А 1 1 § ' . - доносить з політичних 
кругів, що єслп угорска опозиция відкине усло- 
вини предложені бар. Бурияном, то на Угорщині 
прийде до керми чисто урядничий кабінет під 
проводом бувшого міністра гонведів, бар. Феєр- 
варого, який е тестем бар. Бурияна.

Льондон 3  Петербурга доносять, що кілька 
торпедівцїв з фльоти Рождественьского з при
чини ушкоджена повертають до Лїбави.

Льондон. З  Токіо доносять до Баііу Теїе- 
§гарЬ, що в росийскій армії в Харбіні вибухла 
чума і пориває пересічно по 300 осіб денно.

Лев Лопатиньский.

Сольо терно
оповідане з льотерииних пригод. - - -  -

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигійскій кнпгарни.

ф  Товариство взаімного кредитуі „Зкїстер”
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стоваришенє зар. з обмеженою 
у Львові (Ринок ч. 10)

приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рснтовпіі; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождип, навіть і нечлени; на жадане ввертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виновідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; прц ЗО ратах- ’/2-річних виносить 
рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої порукп.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Днїстра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Днїстрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан

порукою

фондів Товар, кредитов. „Дністер" 31/12 1904
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ии.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацнї: 169.456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

Розклад зелізничих поїздів від І. мая 1905. (Час середно-европейский).

О ГОД.І
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Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкаи, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/а—”/» вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Рави рускої, С окяля 
з Підволочиск. Одеси. Кнїва, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля
з Станиславова, Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Браги 
з Ярослава. Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча 
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Тухлї(,3/в—30/в),Сколього('/6 — 30/„) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці'
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян' ка, Ясла 
з Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іганя пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче“
8 Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина

п о їз д и
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в н ч від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
иоиол. (тілько в неділі' і р.-кат. сьвята); 3 05, 4 16,
5 00 иоиол., 7'41, 8-55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4'32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9'25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята).

зі Ш ир ц я  1010 вечер (від 1,6 до 10/9 вкл. в недїлї і 
сьвята).

з Л ю б ін я  1010 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і сьвята'.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европеиского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі пнші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стойім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж І’авсмана ч. 9.

Л Ь О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  (від 14,5 до 10/9 вкл. 5'50 рано, 8'30 рано 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 30 попол., 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2'10, 3-20 попол., 
6 10, 7 30 і 7*55 геч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої недїлї. 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол., (від 1/5 до 30/9вкл.) 

Г35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята), 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 558 пополуднії, 

до Щ ир ця 155 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл.в недїлїісьвята). 
до Л ю б ін я  вел .2 1 5  попол.(14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвят.)

В сілякі

К У П О Н И
І

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У  
["іпотечного.

$ажхе для іхтересобаиих.
По цінах найміреняіншнх і найліпшої якостп 

продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В заступстві 
доставляємо до будови печий кафлевих або ка- 
мінчиковпх щ о  б і л ь ш у  в а ч  т е п л а » .

Кредитова Спілка будівничих 
ул. Третого Мая ч. 7. у Львові.

10 ГОД.І Відходять зі Львова (головний дворець):

615
6-30

730 
655 
8 25
835 
9-00 

10 55 
920

1110
2 00

240

2-50
2-55
410
4- 20 
5'58
5- 50
6- 35 
6’25
7- 30
9- 00 

10-05
10- 40 
1055 
11.00 
1105

11- 00 
1245

251
415

6-43
11-15
213
9-21

до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Крж ова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонпча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятпна,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (*’8—* * 3%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гаки рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля ('/б,—3% вкл.), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщпк, Делятпна, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */6—30/в), Калуша, 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Видає і відповідає редакцию: Лев Лопати» ьсний. З  друкарні В, А. Шийковского.


